



Одесьькі ВІСТІ



ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>

Видається з січня 1992 року • ЧЕТВЕР • 2 листопада 2023 року • № 44 (5529)

У одеських надзвичайників – новий керівник

Очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко разом з начальником Одеської ОВА Олегом Кіпером привітали нового керівника Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Одеській області – полковника Служби цивільного захисту Дениса Платонова, та обговорили подальшу співпрацю.

Одеська обласна рада активно співпрацює з ДСНС, тож попереду багато спільних проєктів, спрямованих на підвищення рівня безпеки в регіоні.

«Розраховую, що під керівництвом Дениса Платонова рятувальники Одещини продовжать професійно та оперативно надавати допомогу мешканцям області та рятувати наші життя, – зауважив Григорій Діденко. – Разом до Перемоги! Все буде Україна!»



Чеки збирати не потрібно: Олена Шуляк розповіла, як відбудуватиметься компенсація зробленого за власний кошт ремонту

З 1 січня 2024 року громадяни зможуть отримати компенсації за зроблений власним коштом ремонт житла, яке було пошкоджено внаслідок війни рф проти України. Про це розповіла голова Комітету ВР з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування, очільниця партії «Слуга Народу» Олена Шуляк.

«Ті люди, які витрачали свої власні кошти або брали запозичення в банку на відновлення свого житла, отримають від держави відповідну компенсацію. Ця програма працюватиме аналогічно першому етапу програми «єВідновлення», тобто буде чек-лист із зазначенням вартості пошкодженого елемента. Це буде середня вартість, яку у своїй постанові затвердив уряд, щоб уникнути зловживань і щоб був єдиний підхід відшкодувань», – повідомила вона.

Раніше програма компенсацій не розповсюджувалась на тих, хто робив ремонт за власний кошт. Саме тому, аби виправити несправедливість, народними депутатами розроблений і поданий відповідний законопроект №10063, він вже ухвалений і підписаний президентом.

Народна депутатка наголосила, що програма працюватиме аналогічно першому етапу програми «єВідновлення».

«Для цього не потрібно збирати чеки. Достатньо мати лише фотофіксацію пошкоджень на момент початку ремонтних робіт», – пояснила Олена Шуляк.

Подати заявку на отримання компенсації, зазначає голова комітету, можна через додаток «Дія», порядок подачі документів аналогічний як подавати за програмою «єВідновлення» стосовно зруйнованого житла.

«Надалі потрібно буде допустити представників комісій до огляду житла, щоб зафіксувати пошкодження і їхню вартість. У громадах вже створені відповідні комісії, де 30% членів можуть складати представники громад організацій. Вони можуть допомагати тим представникам комісії, які мають будівельну освіту, – контролюватимуть процес. І потім людина отримує кошти, які зможе витратити на інше. Максимальна сума компенсації – до 200 тис. грн. Але уряд розробляє можливість збільшити компенсацію», – сказала голова партії.



Сесія обласної ради розгляне важливі для регіону питання



Засідання погоджувальної ради відбулося напередодні чергової сесії Одеської обласної ради VIII скликання. Порядком денним сесії включатиме понад 30 питань. Майже всі проекти рішень підтримали.

«Зокрема, підтримали проект рішення про внесення змін до Порядку надання цільової адресної допомоги сім'ям, що опинилися у складних життєвих обставинах, та малозабезпеченим верствам населення Одеської області та постраждалим внаслідок збройної агресії рф», – розповідає очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – Дякую колегам за конструктивну співпрацю!»

Також під час сесії депутати розглянуть проекти рішень щодо дострокового припинення повноважень трьох депутатів обласної ради, які написали відповідні заяви.

Пленарне засідання відбудеться у п'ятницю, 3 листопада.



Олександр Гайду закликав фермерів не проводити розмінування самотужки

На деокупованих територіях триває так зване «цивільне розмінування», але воно становить загрозу життю та здоров'ю фермерів. Розмінувати забруднені вибухівкою землі мають виключно спеціалісти.

На цьому наголосив народний депутат від фракції «Слуга Народу», голова Комітету ВР з питань аграрної та земельної політики Олександр Гайду.

«З'явилася інформація, що на Херсонщині є випадки, коли фермери самотужки намагаються розмінувати поля. Перед цим, так само на Херсонщині, аграрій винайняв неліцензованих працівників, які мали розмінувати його земельну ділянку. В результаті людина загинула. Звертаюся до фермерів: ні в якому разі не наражайте власне життя на небезпеку!» – зауважив голова профільного комітету.



Він додав, що в Україні реалізовано пілотний проект із закупівлі послуг з розмінування, а в бюджеті на наступний рік на компенсацію аграріям, які купуватимуть такі послуги, закладено 2 млрд грн.

«Розумію аграріїв, які скоріше хочуть стати до роботи, але безпека важливіша. У фермерів буде можливість очистити свої землі, не наражаючи нікого на небезпеку», – підсумував Олександр Гайду.

Щоб взимку не було проблем



Засідання районного оперативного штабу з підготовки об'єктів житлово-комунального, паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери району до роботи в осінньо-зимовий період 2023/2024 років провів голова Ізмаїльської РВА, депутат Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Родіон Абашев.

Участь у заході взяли перший заступник голови РВА, депутат Ізмаїльської міської ради від «Слуги Народу» Сергій Проданов, керівники районних, міських, сільських і селищних рад прилеглих територій, оперативних служб та підприємств району.

На порядку денному – стан готовності об'єктів важливих сфер життєдіяльності Ізмаїльського району до сталого проходження осінньо-зимового періоду, а також влаштування фізичного захисту об'єктів критичної інфраструктури.

Присутні отримали інформацію про підготовку пунктів незламності та укриттів, а також готовність працівників ДСНС та медиків до викликів цього періоду.

Представники Служби відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області та Служби місцевих автомобільних доріг розповіли про наявність

підсиного матеріалу, утримання доріг державного та місцевого значення, можливість зменшення за допомогою снігозахисних конструкцій. Наразі вирішується питання щодо переліку ділянок, де є необхідність у їхньому облаштуванні, та фінансування робіт.

«Серед розглянутих на нараді питань – готовність електромереж і газового господарства, – розповідає Родіон Абашев. – А також стан влаштування додаткового фізичного захисту об'єктів критичної інфраструктури. Щодо енергозабезпечення абонентів у зимовий період: ведеться розроблення графіків максимально рівномірних відключень, які будуть застосовуватися за необхідності».

Найближчим часом планується проведення наради з представниками Служби місцевих автомобільних доріг та ДСНС щодо своєчасного реагування на можливі ДТП через снігові замети для підготовки чіткого алгоритму дій усіх необхідних служб.

«Усі ми пам'ятаємо про проблеми, з якими стикнулися під час минулої зими, – каже очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – Тож намагаємося передбачити всі ситуації, що можуть виникнути. Працюємо, перемагаємо разом!»



«Вільна» – це підтримка та допомога

Народна депутатка від «Слуги Народу» Юлія Діденко та депутатка Одеської обласної ради Наталія Данилко разом з колежанками відвідали простір «Вільна» – хаб для жінок і дівчат, які стали жертвами гендерно-зумовленого насильства. Тут вони можуть отримати допомогу і підтримку, поспілкуватися з психологом, провести дозвілля виключно у жіночому середовищі.



У місяць хаб відвідують майже 1300 дівчат. Лівову частку становлять ВПО, які потребують уваги і підтримки.

«Ми відчули теплу і дружню атмосферу. Про важливість цього хабу свідчить кількість жінок, які приходять за допомогою, – зауважила народна депутатка Юлія Діденко. – Усі без винятку жінки та дівчата, з якими б проблемами не зверталися до простору «Вільна», знаходять тут підтримку, допомогу та відчуття спільноти».



Створення таких локацій, як простір «Вільна», в різних містах України дуже успішно себе зарекомендувало. Тут жінки можуть отримати безкоштовні послуги: групові та індивідуальні сесії з психологією; тематичні зібрання за чаєм або кавою; консультації щодо спеціалізованих сервісів та служб психосоціальної підтримки; творчі майстер-класи; спортивні заняття; кар'єрні сесії.

«Цей простір – місце, де кожна жінка може бути собою, знайти свою силу та відчувати, що вона не сама, – говорить Наталія Данилко. – Сюди приходять дівчата та жінки з різних сфер, із різними життєвими історіями та проблемами. Але всіх їх об'єднує одне – вони потребують підтримки та розуміння. Вони знаходять тут не лише нових подруг і підтримку, а й надію на краще майбутнє».

УКРПОШТА – ВАША НОВА СТАБІЛЬНА РОБОТА.

Запрошуємо ЛИСТОНОШ, ОПЕРАТОРІВ ПОШТОВОГО ВІДДІЛЕНЬ І ВОДІІВ на нові вакансії у вашому регіоні. Долучайтеся! Чекаємо на ваш дзвінок: (050) 300-41-94 (050) 300-69-96 або скануйте QR-код і заповніть Анкету кандидата



